

Innkalling til styremøte

Dølehalli

Sted: Peisestova Dølehalli
Tid: Onsdag 29. august 2018 Kl.: 19:00 – 20:30
Til: Geir Notodden, leiar
Aksel Andersen, medlem
Björg Nordlien, medlem
Kåre Slåtta, medlem
Hege Bjåland, medlem.
Solveig Jamgrav, rekneskapsførar

Kopi til: Astrid Åmot, varamedlem
Terje Nilsen Haugen, varamedlem
Nunnun Gjersund, varamedlem
Ottar Gjersund, varamedlem

*Varamedlemmer vert innkalla til alle styremøte og mottek alle referata. Disse har ikkje møteplikt eller stemmerett forutan når dei stiller for ein namngitt fast representant.
Dersom du som medlem må melde forfall til styremøtet, så er det ditt ansvar at ein av varamedlemmane møter i ditt namn.*

Sak 1/18 **Rekneskap**
Solveig legg kort fram hovudtala for fyrste halvår.

Sak 4/18 **Skolebygget**
Me har tidlegare diskutera denne saka og blitt einige om at fyrste bod er får drenera på utsida langs murane.
Aksel legg fram eit forslag til opplegg for gjennomføring og eit grovt kostnadsoverslag.

Sak 8/18 **Setningsskade i dusjanlegg.**
Orientering om saka og konsekvensar.
Det har vore ei utvikling i skadeomfanget. Dette blir synleggjort med befarung.

Sak 9/18 **Basar**
Det er tid for å tenkje på den store haust «happeningen».
Basarinntektene har vore fallande og me må gjera justeringar for å få denne meir attraktiv.
Her er det berre å kome med innspel til forbetring og utvikling

Sak 6/18 **Diverse**
Her det fritt for alle å ta opp saker som bør behandlast eller informerast om.

*Møt godt forberedt slik at me ikkje gjeng over den fastsette tida.
Helsing Geir*